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Novoroční přání 6. třídy 

 

   
 
  
  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve škole se mi moc líbí. Naše 6. třída 
trochu zlobí, ale to vůbec nevadí. Ve 
škole se moc nudím.   

-Matěj Mészáros 
 

 

Nechci atletiku na 

tělocviku😊    
-Ema Raulímová  

 

Za mě bych zrušila hudební 
výchovu.   

 -Neznámý 
 

Uvítal bych dva druhy jídel na 
oběd.  

Ondra  
 



obrázek č.1 -Skupina Ikaros [foto] [cit. 19.1. 2023] 

Březnový reprezentační ples 

 

Tanec, hudba, zábava. Na to vše se můžete těšit na 12. reprezentačním plesu 

Základní školy Hřebeč.  

O vaši zábavu se postará skupina Ikaros, která se hudbě věnuje již od roku 

1987. Hrají prakticky vše od rocku, přes pop až po lidovky.  

Také se můžete těšit na vystoupení žáků z kroužku  

Moderní tance pod vedením Elmíry Yelanské.   

Lístky si můžete do 4. března 2023 rezervovat nebo zakoupit v sekretariátu 

školy u Aleny Nádeníčkové. Budeme se na vás těšit od 19:30 hodin v sále 

obecního úřadu Hřebeč.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Marie Rehartová 

 

 

 

 

 



obrázek č. 2- Český národní hokejový tým [foto] [cit. 1.2.2023] 

HOKEJ  

 

 

Dobrý den tady Filip Mészáros, provedu Vás mistrovstvím světa v hokeji.   
 

Česká reprezentace do dvaceti let odehrála mistrovství světa v Kanadě. První 
zápas jsme zahájili s domácí Kanadou, podařilo se nám senzačně vyhrát 5:2. Ve 
skupině jsme neprohráli a umístili jsme se na první pozici. Ve čtvrtfinále jsme 
narazili na čtvrté Švýcarsko. Vyhráli jsme vysokým výsledkem 9:1. Naší dvacítce 
se dařilo a v semifinále jsme porazili Švédsko s kterým jsme ve skupině prohráli. 
Ve finále jsme se utkali s favorizovanou Kanadou, zápas jsme prohrávali 0:2, ve 
třetí třetině jsme výsledek srovnali. Po celý zápas nás držel nejlepší brankář 
soutěže Tomáš Suchánek. Nakonec si naši hokejisté odvezli domů stříbro.  
  
To je ode mě protentokrát vše, děkuji a zase příště. Sportu zdar.  
 
 

 

 

 

 

Filip Mészáros 

Daniela Zárybnická 

 

 

 

 



 

Čtenářský kroužek   

  

 Jste rodiče marně se snažící dostat své dítě ke čtení, nebo žák s oblibou 
v knihách? Ať už je to jakkoli na čtenářském kroužku jste vždy vítáni.  
 

Každou středu se scházíme po vyučování v relaxační místnosti. Představujeme 
si tu knížky z domova, nebo si vyhledáváme knížky ve školní knihovně. Knihy si 
můžeme půjčit i domů. Jednu knihu, kterou si vyberme, čteme společně.  
 

Vyprávíme si o tradicích, zážitcích. Občas tu máme čajový dýchánek při svíčce a 
jíme při tom sušenky. (Paní asistentka bedlivě hlídá svíčku.) Také vyplňujeme 
pracovní listy, které souvisí s dějem nějakého příběhu. Letos budeme poprvé 
tvořit divadelní scénář. Budeme si vymýšlet postavy a k tomu vytvoříme jeviště 
s kulisami. Moc se na to těšíme!  
Když je venku teplo, čteme si na školní zahradě v altánku. Na kroužek chodíme 
velmi, velmi, velmi rády.  A doufáme, že budeme chodit i příští školní rok.  
  
Lucinka B.  
Lucka L  
Viky  
Lea  
  
  
  

Anna Michalová  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Hřebeč slaví 738 let  
 

Ano je to tak, naše milovaná a krásná ves Hřebeč tento rok oslaví 738 let 
od první písemné zmínky, ovšem toto překrásné údolí lákalo osadníky již 

mnohem dříve.  

 
Území bylo osídleno již v obdobím 

prehistorickém, dokládají nám to 
archeologické nálezy (keramika). 
 
Kolem 11. století na území obce vyrostla tvrz 

Tasov (ležící na silnici mezi Hřebčí a 

Lidicemi). Tvrz ovšem byla roku 1280 zničena 
braniborskými vojáky.  

 
První písemná zmínka se objevuje, až roku 1285 kdy polský šlechtic vystavěl 
malou ves v údolí Lidického potoka.   
 

Obec se ovšem začala formovat k obrazu svému až v 19. století. Tehdy se 
začal v nedalekém městě Kladně rozvíjet hornický průmysl. Počet obyvatel 
rostl a vznikla i první zpevněná silnice protínající Hřebeč směrem do Kladna.  

    
Mezi 20. a 21. stoletím se v Hřebči rapidně rozrůstaly nové domy a občanská 
vybavenost přibývala. Vznikla zde i hřebečská odnož JZD na území Peklova, 
nebo například Jednota a kulturní dům. Bohužel v této době vesnice začala 

ztrácet svůj rolnicko-hornický charakter, staré statky nahradily funkcionalistické 
bytové domy, tak se obec nemůže pyšnit žádnou historickou památkou. Je to 
velká ztráta, naše milovaná obec nemá žádný historický obraz, ke kterému 

můžeme vzhlížet. Jenom vzpomínky na časy dávno zapomenuté.  
  

 
Daniel Kos©  

 

 

 

 

 

 

 

obrázek č. 3- Obraz staré návsi [foto] [cit. 2.2. 2023] 



 

Vtipy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Citáty na zahřátí 

 
Zvláště v zimě, kdy je vše temné a studené a noci dlouhé, potřebujeme 
připomenout, že nás na konec vždy čeká jaro. Proto jsme si pro vás připravili 
pár citátů, abychom vám toto připomněli. 
  
 

,,Nejvděčnější reakci vyvolávají jarní květiny jako poslové ročního 
období, na které každý netrpělivě čeká jako na lásku.“  
 
,,Uprostřed zimy jsem v sobě objevil věčné léto.“  
 
 

 ,,Jaro nám otec i máti, kdo nezasil, nebude mu zráti.“  

 
 

,,Nejkrásnější citáty o jaru a přírodě Většina lidí považuje jaro jako 
nekrásnější období roku, kdy vše zelená a začíná kvést.“  

  

  

Zpracovaly : Anna Michalová a Daniela Zárybnická  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

15 000 kapustňáků? 

 

Kapustňáci jsou mocná stvoření lačnící po krvi. Přestože je jejich pohyb na souši 

značně omezen, ve vodě jsou nepřemožitelní. Nenechte se zmást tím, že jsou 

býložravci, tato mořská kráva by vás zlikvidovala bez mrknutí oka (možná také proto, 

že nemá oční víčka). Po zjištění této šokující skutečnosti jsme se rozhodli zeptat 

přesně sta lidí, na jakou zemi by zaútočili, měli by-li ve své moci 15 tisíc kapustňáků.  

 

Na prvním místě se překvapivě umístila Itálie s 8,2% hlasů. O druhé místo se dělí tři země: 

USA, Rusko a Vatikán s 5,2% hlasů. A o bronzové místo se nám také dělí tři země: Srbsko, 

Sealand a Francie s 4,1% hlasů. Kapustňáků by však byly uchráněny třeba Východní Timo, 

Mauricius nebo Hawai s pouze jedním hlasem.  

 

 

 

 

 

Kolektivní práce redakčního kroužku a Michaely Wittmaerové 

 

 

 

obrázek č. 4- Tomáš Krejčí 

 



Valentýnský speciál z podzimu 2022  

Příběh o dvou duších a lidské 

jedinečnosti  

 

Na podzimu miluji vše, podzimní radovánky, vyrábění listů z papíru s 
mými spolužáky a procházky s rodinou.  
   Nejvíc ovšem miluji listy, vnímám je jako nás, každý je jiný a 
jedinečný svým vlastním způsobem, taky jsou nádherné, stejně jako 
každý člověk na naší planetě.  
   V tomto ročním období se spousta lidí zamiluje a často nachází 
lásku na celý život, i já jsem se v tomto ročním období zamilovala, a 
to do svého kamaráda, který při mně stál tak, jako nikdo jiný, a asi 3. 
listopadu jsem zjistila, že je tento pocit vzájemný, a 18. listopadu 
jsem se dali dohromady.   
  Asi jsem si to, že toho člověka miluji, uvědomila už dřív, a to jednou 
na procházce, seděla jsem pod nádherným stromem ,který barvami 
jen zářil. Najednou se z toho stromu utrhly dva listy, každý byl 
naprosto jiný a každý padal jiným směrem, ale asi čtvrt metru nad 
zemí se dotkly konci a na zem dopadly zlehka spolu. Jen jsem seděla a 
pozorovala je, a i přes silný vítr se nerozdělily. V tu chvíli mi to došlo, i 
když jsou lidé odlišní, když osud chce, tak tyhle dvě duše skončí spolu 
a doplní se navzájem.  
   Nejsem si jistá, jestli mám k letošnímu podzimu něco špatného, svůj 
podzim jsem strávila s rodinou, přáteli, s lidmi, které nade všechno 
miluji, a to je to nejdůležitější.  
   Ani tolik nezáleží na ročním období, záleží na člověku a na tom, jak 
si poradí se svojí fantazií a myšlenkami.  
   Je důležité najít vždy krásu i v obyčejné věci, najít smysl, směr, 
vášeň.  
   A právě v tomto je smysl tohohle slohu.  

   Prokažte si trochu lásky, každý ji potřebuje😊.  

Kubíková Natálie  

  

  



 
Citace 
 

obrázek č. 1 -Skupina Ikaros [foto] [cit. 19.1. 2023] dostupné: http://ikaros.wz.cz/wp-

content/uploads/2021/05/uvodni-foto-kapely-scaled.jpg 

 

obrázek č. 2- Český národní hokejový tým [foto] [cit. 1.2.2023] dostupné: 

https://www.betarena.cz/obrazek/webp/5ab4eeafb0b45-esky-narodni-hokejovy-tym---zdroj-ctk,-simanek-

vit_590x394.webp 

 

obrázek č. 3- Obraz staré návsi [foto] [cit. 2.2. 2023] dostupné HŘEBEČ ( Zaniklé domy ), pohled do staré vsi ( 

dům čp. 26, demolice v roce 1977 ) – Milan Pinter ( kronikář obce HŘEBEČ ) – album na Rajčeti (idnes.cz)  
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http://ikaros.wz.cz/wp-content/uploads/2021/05/uvodni-foto-kapely-scaled.jpg
https://www.betarena.cz/obrazek/webp/5ab4eeafb0b45-esky-narodni-hokejovy-tym---zdroj-ctk,-simanek-vit_590x394.webp
https://www.betarena.cz/obrazek/webp/5ab4eeafb0b45-esky-narodni-hokejovy-tym---zdroj-ctk,-simanek-vit_590x394.webp
https://mildovo74.rajce.idnes.cz/HREBEC_Zanikle_domy_,_pohled_do_stare_vsi_dum_cp._26,_demolice_v_roce_1977/1464764246
https://mildovo74.rajce.idnes.cz/HREBEC_Zanikle_domy_,_pohled_do_stare_vsi_dum_cp._26,_demolice_v_roce_1977/1464764246

